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CEQ är ett instrument för att målmedvetet förbättra kvalitén på LTH:s samtliga kurser och utbildningar.  
LTH garanterar att dina svar behandlas så att din personliga integritet skyddas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Var vänlig svara på samtliga påståenden genom att kryssa i det alternativ  
som bäst stämmer med din uppfattning. Använd gärna bläckpenna. 

1 Det har varit lätt att veta vilken kvalitet som förväntats på mitt arbete 
2 Kursen har utvecklat mina färdigheter i problemlösning 
3 Undervisningen har motiverat mig att göra mitt bästa 
4 Arbetsbördan har varit alltför tung 
5 Kursen har skärpt mitt analytiska tänkande 
6 Jag har för det mesta haft en klar bild av hur jag har legat till och vad 

som krävts av mig på denna kurs 
7 Under kursen har jag fått många värdefulla kommentarer på mina 

prestationer 
8 Ett gott minne är egentligen allt man har behövt för att klara den här 

kursen 
9 Kursen har utvecklat min förmåga att arbeta i grupp 
10 Kursen har gjort att jag känner mig säkrare på att angripa nya och 

obekanta problem 
11 Kursen har förbättrat min förmåga att kommunicera skriftligt 
12 Lärarna har verkat mer intresserade av att testa vad jag minns än vad 

jag förstått 
13 Det har ofta varit svårt att få reda på vad som förväntats av mig på den 

här kursen 
14 Jag har vanligtvis fått tillräckligt med tid på mig för att förstå det jag 

måste lära mig 
15 Lärarna har verkligen försökt förstå de problem och svårigheter som 

man kan ha med kursen 
16 Examinationen på kursen krävde att man verkligen förstod vad kursen 

gick ut på 
17 Kursen känns angelägen för min utbildning 
18 Lärarna har oftast gett mig värdefulla upplysningar om hur mitt arbete 

har gått framåt 
19 Mina föreläsare har varit väldigt duktiga på att förklara saker och ting 
20 Alltför stor del av examinationen har handlat enbart om fakta 
21 Lärarna på kursen har ansträngt sig för att göra ämnet intressant 

 
22 Som student har jag känt mig hårt pressad på den här kursen 
23 Kursen har hjälpt mig att utveckla förmågan att planera mitt arbete 
24 Själva arbetsvolymen på kursen har gjort att man inte kunnat begripa 

allt 
25 Lärarna klargjorde redan från början vad de förväntade sig av 

studenterna 
26 Överlag är jag nöjd med den här kursen 

 

  OBS! VÄND!

Program:   Lund   � A   � B   � BI   � C   � D   � E   � F   � I   � ID   � K 
� L  � M  � M-TD  � N   � Pi  � RH  � V  � W  � TM-ekonom  � Nat.fak. 
Helsingborg   � Bygg-ark   � Bygg-järnväg   � Bygg-trafik   � Industriellt byggande    
� Data   � Elektro   � Programvaru   � Multimedia   � Kemi   � Bio 
   � Fristående kurs 
 Masterprogram   � System-on-Chip 
 � Bio- and Food technology   �Water Resources 

Tar helt 
 avstånd från 
påståendet 

Instämmer
helt i 

påståendet 

Kursutvärderingsenkät – CEQ TES000Testkurs
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Ungefär hur stor andel av undervisningen har du deltagit i?
� 0% � 20% � 40% � 60% � 80% � 100%

Kön: 
� Kvinna 
� Man 

Födelseår: 

19______ 

År du började: � ≤97 
� 98   � 99   � 00 
� 01   � 02   � 03 
� 04   � 05   � 06 

Ateljé (endast A-prog)  � X   � Y   � Z
Avslutning:
� INEK 
� TEMA 



 

 

Vad tycker du var det bästa med den här kursen?  ______________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

 

 

Vad tycker du främst behöver förbättras?  ____________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

 


